

Новость · 1 апреля 2022, 17:36

Министерство просвещения потребовало от вузов перенести контент в RuTube или VK

Министерство образования поручило университетам перенести контент с ютуба в *RuTube*. Об этом [сообщает Ngs24](#) со ссылкой на документ и несколько сибирских вузов.

В документе, датированным 30 марта, сказано, что вуз должен перейти на российские видеохостинги — *RuTube* или *VK* до 4 апреля.

Сибирский федеральный университет подтвердил журналистам, что получил такое письмо. В вузе уточнили, что уже месяц как перешли на *RuTube*. Педагогические университеты в Новосибирске и Красноярске также получили аналогичное письмо.